
ZŠ, P. Jilemnického 1035/2, Zvolen 

Aktualizačné vzdelávanie v školskom roku 2023/2024 

Aktualizačné vzdelávanie je realizované podľa par. 57 zákona č. 138/2019 Z.z. 

o pedagogických zamestnancoch. V zmysle § 69 ods. 1 písm. d) zákona č. 138/2019 Z. z. o 

pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch poskytovateľ vzdelávania Základná 

škola, P. Jilemnického 1035/2, 960 01 Zvolen uverejňuje na svojom webovom sídle hodnotenie 

uskutočneného vzdelávania nasledovne: 

druh programu 

vzdelávania 
názov programu Termín/trvanie 

rozsah 

v hodinách 

aktualizačné 

vzdelávanie 

Rozvoj školy a zamestnancov s dôrazom 

na inkluzívne hodnoty. Kritické myslenie 

1. 

19.02.2024 

02.04.2024 
4 h 

 

Lektori        Mgr. Slavomír Matejka, Mgr. Bohuslav Ilavský (RCPU ZV, DT, KA) 

Garantka      Mgr. Ľuboslava Bieliková 

Hodnotenie prebehlo na základe hodnotiaceho hárku (Hodnotiaci dotazník aktualizačného 

vzdelávania. Účastníci seminára boli požiadaní o vyplnenie hárka, ako nástroja pre hodnotenie 

výsledkov činnosti. Z  účastníkov vyplnilo dotazník 42 účastníkov, čo predstavuje 100%. 

Hárok obsahoval spolu 10 oblastí hodnotenia. Vyhodnotenie oblastí bolo účastníkmi realizované 

prostredníctvom hodnotiacej škály od 1 (úplne nesúhlasím) do 5 (úplne súhlasím). Jednotlivé oblasti 

sú vyhodnotené pomocou tabuľkového zobrazenia.  

VÝSLEDOK HODNOTENIA  

 

5 4 3 2 1 

úplne súhlasím súhlasím nedokážem plne 

zhodnotiť 

nesúhlasím úplne nesúhlasím 

 

Hodnotená oblasť 1 2 3 4 5 

Ako hodnotíte obsah vzdelávania s ohľadom na obsah jednotlivých 

tém vzdelávania? 
  14,3% 33,3% 52,4% 

Ako hodnotíte rozsah a úroveň odborných vedomostí lektora?  3,1 9,3% 28,3% 59,3% 

Ako hodnotíte použité formy a metódy vzdelávania?   11,9% 35,7% 52,4% 

Ako hodnotíte časový program vzdelávania?   3,1 11,9% 30,7% 54,3% 

Ako hodnotíte  využívanie digitálnych technológií?   19 % 38,1% 42,9% 

 ÁNO NIE 

Hodnotíte atmosféru vzdelávania ako pozitívnu a tvorivú? 100 % - 

Považujete lektora za experta v danej oblasti? 73,8 % 26,2% 

Mali ste dostatočný priestor na prezentovanie vlastných poznatkov? 97,62 % 2,38% 

Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti, zručnosti využiteľné 

v svojej pracovnej činnosti? 
88,11 % 11,9% 

Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti, zručnosti využiteľné 

v svojom ďalšom profesijnom  rozvoji? 
88,11 % 11,9% 

 


